

海外疫情发酵,欧美回国一票难求 18万一张机票瞬间售罄



事件概述

回国机票一票难求。3月15日下午,一张由787公务机执飞的伦敦经停日内瓦飞上海的海报信息显示,这趟航班每个座位售价18万元起,有消息称这班公务包机的航班在放出售票后的短短两小时内就售罄。截至3月13日,3月欧美直飞回上海的机票已基本售罄。面对国外越来越严峻的疫情形势,不少在外华侨,留学生都开始选择回国来躲避疫情,这也催生了回国机票的一票难求。(来源:第一财经)

网友评论

@侯杨方:据说是最顶级的公务机,还有个吸烟室,不贵。
@我没成年:能来中国的都是有钱了。
@一句话入你心:严防境外输入!
@就是忽然想换个名字:回来没问题,麻烦如实上报行程及身体状况,自觉配合集中隔离14天,没国内医保的老老实实把钱交了。
@天天天天:涨价也挡不住回家的心,还是中国好。希望回国人员如实报告自己的路线及身体状况,保护

好自己,家人,也是对国人的负责。
@平安岁月:这些人更多的是恐慌性回国,其实回国的过程更危险,倒不如在当地不出门,做好防疫措施更靠谱些。人慌无智呀,怪不得专家说灾难带来的恐慌的危害远大于灾难本身。估计他们是奔着国内的安全环境和免费医疗来的,这小九九打得很溜。但国家医疗和财政面对越来越多的归国病例将不堪重负,是时候做点啥啦。

小编说两句

海外疫情凶猛,不少华人真被吓到了。如果觉得国内更安全要回来,祖国当然欢迎同胞回家。但是回国之后也请务必主动如实报告个人健康状况,毕竟,国内疫情防控取得今天这样的成绩,很不容易。正如央视主播所说:“国门是为同胞而开,而非为病毒。”而留在国外的同胞,请一定“尽量少出门,出门戴口罩”,这是对自己最好的保护!



擅自收治发热病人 3人确诊数百人隔离

事件概述

1月30日、2月8日,安徽六安市霍邱县周集镇某村卫生室医生吴某擅自收治发热病人,并安排妻子王某进行输液治疗,造成3人确诊。同时,吴某德所在村卫生室还作为快递代收点,在新冠肺炎疫情防控期间,数百名群众到卫生室取件。现已查明,因吴某德和王某在诊所内接触致隔离人员达数百名。目前,因吴某德被医学隔离,霍邱县公安局暂对其采取监视居住强制措施,案件正在进一步侦查中。(来源:安徽检察)

网友评论

@刘叔叔不开心:没金刚钻你揽啥瓷器活!
@马什么冬梅梅:这已经是好久之前的事情了,事情水落石出,大家继续注意防控!
@日子云:倘若这位医生在一开始便知道这两位来就诊的患者是新冠肺炎病人的话,我想他就不会接诊了,因为这对他自己,以及他的家人而言,都有极大风险,所以这位医生应该是好心做了错事。终究是对传染病的防范意识太过浅薄。希望这场疫情过后,我国的传染病防控体系能得以完善,大临床与大公卫能更好地融合。
@安东妮·吴:无知者无畏啊,真是!1月30日正是全国各地封闭小区、村庄最严的时期,还能这么蠢?村都封了,不让瞎溜达,他们还敢开门营业?
@语小甜儿:我们这的药房都不卖感冒药、退烧药,诊所和社区卫生院更是不会收治发热病人!千万别把疫情当玩笑,误诊的后果谁承担得起?

小编说两句

在疫情防控期间,对预检发现的有流行病学史、发热和呼吸道症状的可疑患者,是必须统一安排至设有发热门诊的医疗机构就诊的,然而总有那些心存侥幸的人不按规定操作。这条新闻也提醒大家,疫情防控,人人有责!尤其身为医生,一定要自觉遵守疫情防控相关规定,主动配合做好疫情防控工作,不可因小失大,影响抗疫大战,切记切记!



胡润白手起家女富豪榜 中国占全球前十中九席

事件概述

16日,胡润研究院发布的《2020胡润全球白手起家女富豪榜》显示,前四名都是中国人;前十名中有9位来自中国,其中3人首次进入前十,9人的财富总计达5800亿元。翰森制药59岁的钟慧娟,财富上涨至去年4倍多,以1060亿财富成为全球最成功女企业家;去年的全球白手起家女首富,龙湖集团56岁的吴亚军财富增长44%,以990亿财富位列第二;蓝思科技50岁的周群飞以660亿财富位列第三。(来源:中新网)

网友评论

@平安:女中豪杰也!
@今日宝藏:那些不想努力的年轻小伙子请出来一下。
@玉兔:向巾帼英雄、女强人致敬!中国占九席,不简单啊!赞!
@逻辑斯logics:九位女性的共同点:头脑清醒。
@甜崽想有钱:希望我有一天也能上榜。
@女bot:我和第二加起来也比不上第一。
@知你故来风:虽然我挣不了多少钱,但是我会省,比如今天看了一辆玛莎拉蒂,我没买,一下子就省了二三百万……
@静宁旺仔:好几个制造业,赞!
@知阔:竟然看到了中公教育,是我花过钱的地方。
@草莓cc布丁:不懂就问,我的女神陶华碧女士为什么不在?
@小乙木风:老板娘居然是第一,给涨点工资呗。
@听说小猪佩琪很可爱:能力,时势,机遇,缺一不可。

小编说两句

如今,女性拥有全球越来越多的财富,尤其是在中国,越来越多的女性正在展现着自己的魅力和担当,中国女性的影响都已不容小觑。《福布斯》杂志曾写过:“勤恳工作,善于适应环境,小家庭合作,实现早期成功。这些元素犹如拼图,拼出了当今中国女性富豪的面貌。在这个“自我创造的时代”,这些女性正在用自己的方式撑起属于自己的那片天。



调整香水生产线 LVMH生产洗手液?

事件概述

3月15日,法国奢侈品巨头路威酩轩集团(LVMH)宣布,准备使用旗下品牌迪奥、纪梵希和娇兰的香水和化妆品工厂来生产酒精洗手凝胶,并向法国卫生部门和医院免费提供,以帮助应对新冠疫情造成的此类产品短缺。该公司表示:“帮助解决此类产品在法国短缺的风险,使更多的人能够继续采取正确行动,保护自己不受病毒传播影响。”(来源:梨视频)

网友评论

@sanyong3:好高级,LV的洗手液!
@狂野蓝孩:手上的蓝月亮瞬间不香了……
@今日甜分:终于有能用得起的东西了吗?
@进击的豆腐片:LV版洗手液,洗手液中的LV。值得收藏。
@冯泳欣baby:洗手液能不能打个LV的Logo?我想拥有一次LV!
@期待9月:之前有人猜测奢侈品会戴口罩,看来猜对了一半。
@無言愛你久久:从此奢侈品牌又多一种产品——洗手液。
@似水流年:先期免费试用做市场推广,后期等疫情过去了就是爆款!一会儿出个限量款,一会儿出个联名款……“钱”景广阔啊!
@小夕爷:法国人的抗疫用品都来得如此浪漫和体面?
@田薇_TianWei:身段灵活,至关重要。其实中国的一些化妆品公司早已行动起来:免洗洗手液、消毒喷雾、润手霜等。
@筠:这个时候就是考验大企业的社会责任心了。

小编说两句

LVMH生产洗手液,似乎一场突如其来的疫情,打破了时尚界一直以来“高冷”的调性。其实,这样的操作早两个月在我们全国上下开始了,鄂尔多斯、波司登,包括咱们无锡的红豆等品牌都通过这种方式支援抗“疫”。他们纷纷将曾经用来制作成衣的生产线改造成口罩生产,可以说这是企业的责任与担当。相信只要众志成城,人类一定能战胜疫情!